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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dnnaja. — Vse časništvo, domače in unanjo, 

veselo pozdravlja cesarjev prestolni govor pri otvorjenji 
delegacij, pa kdo bi tudi ne pozdravljal vesel tako me-
rodajno in sijajno izrečenega novega zagotovila za vzdr-
žavanje evropejskega miru. Kmet, obrtnik, trgovec, 
uradnik in vojak bode užival sad miru, kakor pri vojski 
vse trpi in teško prenaša vojne britkosti in bremena. — 
Cesar namerava baje, razun kratkih potov na Dunaj — 
do meseca svečana ostati na Ogerskem. — Glede pre-
fitolnega govora čuje se sedaj, da je bil tudi posebno 
zato še bolj jasen in odločen, ker je en stavek v oger
skem zboru sprejete adrese bil posebno glede razmere 
z Rusko spodtikljiv; krivda zato letela je pa na mini-
sterskega predsednika Tiszo, in zato se je tihoma ves 
čas govorilo o ministerski krizi, katera je baje še le 
zdaj prestana. 

Zanimivo je, kar piše „Bohemia^ o operatih šte-
dilne komisije, kateri predsednik je, kakor znano, grof 
Hohenwart. — Predlogi te komisije so dvojni: nekaj 
nasvetov more in bode tudi tukaj izvršila vlada, tako, 
da se bodo nasledki uže izrazili v številkah proračuna 
za leto 1885. Druga vrsta predlogov pa je dalje sega
joča in za njihovo izvršitev treba večjih prememb de
loma tudi privoljenja državnega zbora. Ker se sliši, da 
80 nasvetovane premembe tako korenite, da bi uradni
škim krogom gotovo ne bili po volji, se baje zato pred
logi ne bodo razglasili, temveč ostanejo tajni, v kolikor 
bi jih udje komisije sami privatno ne objavili. 

Dne 30. oktobra umrl je na Dunaji bivši finančni 
minister baron K r i e g s a u še le 61 let star, v nedeljo 
bil je njegov slovesen pogreb. Prevoda vdeležili so se 
skoraj vsi ministri, mnogo višjih uradnikov in druzega 
odličnega občinstva. 

Iz Budapešta. — Odseki obeh delegacij pričeli so 
sedaj, ko so poročevalci pripravili svoja dela, zborovati. 
Te dni podal bode minister vnanjih zadev v odsekih 
ysa potrebna pojasnila, posebno glede vnanjih zadev 
in razmer s sosednimi državami. Zanimiva bodo go
tovo poročila, katere zadevajo naše razmere z Eusko, 
RumuDsko in Laško. Toda diplomati so dobro izur
jeni v poslu, da spretno skrijejo v gladke besede vse 
one rane, katere javnosti pokazati bi bilo na škodo 
države, zato pa bodo tudi pojasnila v delegacijah spra
vila na dan samo one skrivnosti, katere objaviti ni 
nikakoršnega pomisleka. — V ponedeljek zboroval je 

ogerski odsek za vnanje zadeve, včeraj pa budgetni 
odsek naše delegacije. Kakor se čuje, bodo prve me-
ritorične seje delegacij samih krog 10. dne t. m., krog 
15. pa se imajo delegacije zaključiti. 

Nemška. — Volilna borba pri volitvah v državni 
zbor je večinoma pri kraji in volitve kažejo dane& 
sledeči izid: V 397 okrajih so volitve dokončno izvr
šene glede 296 poslancev, v ostalih 101 okrajih pa je 
treba še ožjih volitev. Po strankah razdelijo se izvo
ljenci tako: Konservativcev je 65 (pri zadnji volitvi 
leta 1881. jih je bilo 44), državne stranke jin je 23 
(do sedaj 25), narodno-liberalnih je 42 (do sedaj 30) , 
nemško-prostomiselnih je 29 (do sedaj 62), stranke 
središča jih je 90 (do sedaj 97), ljudske stranke 2 (do 
sedaj 3), socijal-demokratov je 10 (do sedaj nobeden), 
Poljskih je 17 (do sedaj 15), Welfovcev je 4 (do sedaj 
6) Elzas-Lotrinžanov je 14 (kakor do sedaj). Dancev 
nobeden (do sedaj sta bila 2). Izmed 101 ožjih volitev 
(leta 1881. jih je bilo 104) spada na konservativce 32 
(pri zadnji volitvi 22), na državno stranko 12 (zadnjiS 
12), na narodno-liberalce 50 (zadnjič 30), na nemško-
prostomiselne 50 (zadnjič 38), na središče 14 (zadnjič 
20), na ljudsko stranko 6 (zadnjič nobeden), na socijal-
demokrate 23 (zadnjič 20), na Poljske 4 (kakor zad
njič), na Welfovce 7 (zadnjič nobeden), na Dance 1 
(zadnjič nobeden), na Elzas-Lotrinžane 1 (zadnjič no
beden). — O izidu volitev izrazil se je knez Bismark 
v nekem telegramu tako: V izidu volitev uvidim ve
selo znamenje napredujočega vzajemnega porazumljenja 
narodnih elementov, po katerih složnem sodelovanji 
edino je mogoče, rešiti velike naloge, ki nas čakajo. 

Francoska. — Potijuje se, da Angleška posredu
je med Francozi in Kitajci, da bi konec storila vojski 
v Tonkinu. Francoska je tudi zadovoljna s tem posre
dovanjem. Francoski časniki trdijo, da bo posredovanje 
vspešno, ker Kitajska ne dobi posojila, katerega je 
iskala. Zato pa noče tudi Francoska odstopiti od tir-
jatve odškodovanja v gotovem denarji, ampak se za-
dovoliti s tem, da za gotov čas zasede gotove mesta 
na obrežju otoka Farmoza. 

Belgija. — Ministerstvo se je glede odločilnih 
oseb spremenilo tako, da sedaj prevladujejo zmerni kon
servativci. Dosedanji poslanik v Stokholmu baron P i t -
t e u r s imenovan je za diplomatiškega zastopnika pri 
Vatikanu. 

Egipt. — Angležem je baje došla iz Kaire osup
ljiva novica, da je Mahdi zasedel Hartum in generala 
Gordona vjel. Minister Lord Granvilleje sicer ta tele
gram v angleški gosposki zbornici imenoval utemeljen, 
pa privatna poročila vendar-le potrjujejo ono novico z 
dostavkom, da je Gordon od dne 8. oktobra vjetnik 
Mahdijev. 

Laska. — Kolera je že skoraj zginila popolnoma; 
čuje se, da bode naslednik Ledehovskijem imenovan že 
v prihodnjem konzistvrji. — Uradno se ugovarja, da 
bi nameravala Laška prisvojiti si na zapadnem brego-
vju Afrike kolonijo za kaznjence. —Včeraj otvoril je 
tukaj Budjevski škof grof Schonborn češki kolegej. Po 
slovesni maši razdelile se bodo spomeniške svetinje. 


